From: EuBUpiog TalaToupac [mailto:etsiatouras=mou.gr@mail224.suw16.rsgsv.net] On Behalf Of
EuBUpiog TolaToUpag

Sent: Thursday, January 11, 2018 5:33 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Néo AlopBwuévo apxeio NPOTEPAIOTTWY

ZUVAdEPPOI KOANCTIEPA

Kdvovtag KAIK £0w Ba Bpeite dlopBwuévo apxeio excel pe TIC yVWOTEC
KOTNYOPIOTIOINCEIC KAl TIC TIPOTEPAIOTNTEC TV MMEPIPEPEIWV.

O1 310pBwWaEIg £XOLV ETIICNUAVOEL PE KOKKIVO XPWHO O€ KABE KEAI TTOL EXEL
010pBwoEi.

AV TO KeAI gival onNUOCPEVO PE KOKKIVO XPWHO OAAG eV €XEL TIUN, ONUAIVEL OTI N TIUN
TIOU €iXE, dloypAPnKE.

AV TO KeAI €ival onNUOCoPEVO PE KOKKIVO XPWHO Kal e «Nal», anuaivel 0Tl n TiPn
TIPOOTEBNKE O€ OXEDT UE TOV TIPONYOUEVO TTIVOKA.

Y& auTAV TNV £€kd0an €xEl SIoPOBWOEI N PN crjuavaon Twv alyoTtPoRATwY WE EKTPOPN
TIPOTEPAIOTNTOG (KO EXEl OQAIPEDEL N avTioTOoIXN ONPOvVon OTa BO0EIdN — 0w BEV EXEL
MTIEl KOKKIVO XPWHO € 600 val a@aipEBnkav, vopidw 6Tl To AaBog ATav TIPOQAVEC
aTto v apxn).

O1 dA\eg aAlayeg Bpiokovtal aTiC Mepipépeiec AuTiKNG Makedoviag, @eaoaliag,

Hrteipou Kol ATTIKAG Ol OTIOIEC £XOUV ETTIONG ONUAVOEI e TOV TPATIO TIOU EITIAE.

EvBuuloc Tolatoupac

YTtoupyeio AypoTiKig AVATTTUENG

Kol Tpo@igwv

levikn) Mpappateio AypoTikng MoAITiKAG &

Alaxeipiong Kowotikwv Mopwv

Eid1kn YTinpeoia E@apuoync MNAA

Movdada ETtevdioewv oTiG MewpyIKEG EKHETAAAEVTEIG
210 5275210, etsiatouras@mou.gr



https://agrotikianaptixi.us17.list-manage.com/track/click?u=f56bed0b7f4d09bb91aab1cbc&id=d30b4c68c4&e=6eeeff1a4e
mailto:etsiatouras@mou.gr

